
A Magyar Szentek Temploma havi tájékoztató lapja — 2026. március 

Kiadja a Magyar Szentek Plébánia. Megjelenik minden hónap első vasárnapján. Ingyenes kiadvány. 

„A REMÉNY NEM CSAL MEG” (ROM 5,5)  
 

Egyházközségünk idén ünnepli a Magyar Szentek Temploma felszentelésének 30. évfordulóját. Az eltelt esz-
tendőkért való hálaadás arra hív minket, hogy újra felfedezzük magunkban a Jóisten hívását, az egymáshoz 
tartozás erejét és örömét. Az ünneplés arra is lehetőséget ad, hogy kérjük a Mennyei Atyát, hogy adjon erőt 
az előttünk álló időszakhoz, küldje Szentlelkét, hogy hitünkben és közösségünkben egyaránt növekedjünk. 
Mindezeket a célokat szolgálják azok a programok és események, amelyeket az alábbiakban felsorolunk és 
bemutatunk, és amelyekbe kérjük a hívek bekapcsolódását. Hisszük, hogy a közös imádság a fenti szándéko-
kért, és a közös élmények egyaránt megtermik gyümölcsüket. 
Az eseménysorozat a nagyböjti, bűnbánati időszakban indul, az augusztus 16-i templomszentelési évforduló-
ban éri el csúcspontját majd a magyar szentek és boldogok november 13-i ünnepe szimbolikusan lezárja a 
jubileumi esztendőt. 
Az alább közzétett programnaptárral szeretnénk híveink számára tervezhetővé tenni az évet, reméljük, hogy 
ez elősegíti az aktív részvételt és a közös ünneplést. Kérjük mindenki imáját, hogy az évben a szervezett 
programok által minél több kegyelmi ajándékban részesedhessünk! 
A szervezés során számos szempontot kell figyelembe vennünk és összehangolnunk, ezért adódhatnak elté-
rések az itt felsoroltakhoz képest, kérjük, mindig figyeljék a hirdetéseket! 
 
Imalánc az egyházközségért: Nagyböjt kezdetétől (február 22.) a novemberi templombúcsúig (nov.13.) min-
den vasárnap közösen imádkozunk egyházközségünkért. Ezt az imádságot kiegészíti a hívek egyéni, otthoni 
imája. Minden héten más veszi át a mise végén, és viszi haza az imafüzetet, amiben egy-egy magyar szentről 
szóló leírás, az elvégzendő ima és egy könyörgés lesz. Azt kérjük, hogy a kedves testvérek iratkozzanak fel a 
sekrestyében erre az imaszolgálatra, és amikor sorra kerülnek, egy héten át minden nap mondják el a leírt 
imádságokat, következő vasárnap pedig hozzák vissza a füzetet! 

 

Mennyei Atyánk! 

 

Te Fiad, Jézus Krisztus megtestesülése, kereszthalála és feltámadása által új szövetséget 

kötöttél velünk. 

Megajándékoztál minket az Egyházzal és templomunkkal, ahol dicsérhetünk és áldhatunk 

Téged, testvéreinkben pedig felismerhetjük a Te arcodat. 

Szentlelked által éleszd föl szívünkben a vágyat, hogy Téged kövessünk! 

A magyar szentek és boldogok közbenjárására add meg, hogy templomunk felszentelési 

évfordulójának ünneplése – az eseményekbe és liturgiákba való bekapcsolódás – egy-

máshoz és Hozzád is közelebb vezessenek minket: közösségünk és lelki életünk növeke-

désére és megújulására szolgáljon! Ámen. 



Március 
1. vasárnap 10:15-11:15 Kóruspróba a nagyheti szertartásokra   

2. hétfő 18:00 Szentségimádás a magyar boldoggá avatási ügyekért  részletek a táblázat után 

6. péntek 18:00 Keresztút a Kruspér utcai kápolnában   

8. vasárnap 10:15-11:15 Kóruspróba a nagyheti szertartásokra   

9. hétfő 18:00 Szentségimádás a magyar boldoggá avatási ügyekért   

13. péntek 18:00 Keresztút a Kruspér utcai kápolnában   

15. vasárnap 10:15-11:15 Kóruspróba a nagyheti szertartásokra   

16. hétfő 18:00 Szentségimádás a magyar boldoggá avatási ügyekért   

18. szerda 19:30 Férfikör: Apa mint a család lelkivezetője  

20. péntek 18:00 Keresztút a Kruspér utcai kápolnában   

21. szombat 10:00-15:00 Nagyböjti lelkinap részletek a táblázat után 

22. vasárnap 10:15-11:15 Kóruspróba a nagyheti szertartásokra   

23. hétfő 18:00 Szentségimádás a magyar boldoggá avatási ügyekért  részletek a táblázat után 

27. péntek 18:00 Keresztút a Kruspér utcai kápolnában   

28. szombat 9:00-12:00 Közös templomtakarítás  

29. vasárnap Virágvasárnap 

9:00 körmenet a templomkertben; 
           Passió olvasása 

11:30 Passiót énekel a templom kórusa 

  

30. hétfő 18:00 Szentségimádás a magyar boldoggá avatási ügyekért   

Szentségimádás a magyar boldoggá avatási ügyekért: Nagyböjtben (02.23-tól 03.30.-ig) minden hétfő este 

18 órától 19 óráig szentségimádás lesz a templomban, amelyet felajánlunk Mindszenty József, Kaszap Ist-

ván, Márton Áron, Kelemen Didák, Bogner Mária Margit, Csepelényi György, Marton Boldizsár, Vándor 

(Wech) József és Ervin Gábor boldoggá avatásáért, valamint Károlyi Bernát, Esterházy János, Bourbon-

Pármai Zita, Hajnal Zénó, Lukács Pelbárt, Bálint Sándor, Mester Margit Mária, Kriszten Rafael, Körösztös Kri-

zosztom, Kovács Kristóf, Kiss Szaléz, Hám János illetve Prohászka Ottokár, Gojdics Péter Pál és Trugly Márta 

érdemeinek elismeréséért. 

Az Oltáriszentségnél töltött idő gazdag kegyelmi ajándékok forrása, az elcsendesedés révén pedig nagyban 

segíti a lelki béke megtalálását. Buzdítunk mindenkit, hogy akár csak néhány perc erejéig is kapcsolódjon be 

ebbe az imádságba! 

Nagyböjti lelkinap: Március 21-én, szombaton 10 órától nagyböjti lelkinap lesz a plébánián. Délelőtt elő-

adások és elmélkedések, délben ebéd, délután keresztút, szentségimádás és gyónási lehetőség lesz. A prog-

ram 15 órakor szentségi áldással zárul. Jelentkezni a sekrestyében vagy az irodában lehet március 15. vasár-

napig. 

A programokkal kapcsolatban a változtatás jogát fenntartjuk, kérünk mindenkit, hogy figyelje a templomi hirdetéseket! 

Kérdés esetén bátran keressék Gere Dömötört a +36 20 773 8962-es telefonszámon, vagy a domotor.gere@gmail.com címen. 
Bízunk benne, hogy a hívek közül sokan bekapcsolódnak a fenti lehetőségekbe, reméljük, hogy programjaink és eseményeink hoz-
zájárulnak hitünk növekedéséhez, közösségünk erősödéséhez, a templom felszentelésének 30. évfordulójának méltó megünneplé-
séhez! Gábor atya 

mailto:domotor.gere@gmail.com


 

Február közepén az ifi hittanosok szervezték a plébániai far-
sangot. A rendezvény Tomi vezénylésével vidám játékokkal 
indult: volt ninjázás, székfoglaló, fejrecsapós és még sok más 
vicces játék. 
Elmaradhatatlan volt ezek utám a jelmezverseny. Látható volt 
szellem, tűzoltó, tündér és sok más kreatív jelmez. Követke-
zett a fánkevő-verseny, amit mindenki nagyon élvezett. A fán-
kok nagyon finomak voltak. A programok között szerepelt egy 
Kahoot-kvíz is, ahol a résztvevők a plébániánkról szerzett tu-
dásukat és hittantábori 
emlékeket mérhették ösz-
sze. 

A jó hangulatot tovább fokozta a tombola, ahol mindenki nyerhetett értékes 
ajándékokat, főként sok finom csokit, de még sok minden mást. A hozott 
süteményekből sütiversenyt is tartottunk, ahol mindenki sütije nagyon fi-

nom volt, de 
végül Kató 
anyukája 
nyerte meg a versenyt. 
A napot közös Just Dance zárta, amelyet min-
denki nagyon élvezett. 

Angyal Bori 

Leo pápa nagyböjti üzenete 
(részletek) 

Kedves testvérek! 
A nagyböjt olyan időszak, amikor az Egyház anyai gondoskodással arra hív bennünket, hogy újra életünk kö-
zéppontjába állítsuk Isten misztériumát, s így hitünk új lendületet kapjon, és szívünk ne szóródjon szét a min-
dennapok aggodalmai és zavaró körülményei között. 
A megtérés útja mindig akkor kezdődik, amikor engedjük, hogy Isten igéje elérjen bennünket, és készséges 
lélekkel befogadjuk. Ezért a nagyböjt alkalmas időszak arra, hogy odafigyeljünk az Úr hangjára, és megújítsuk 
elhatározásunkat Krisztus követésére: vele együtt járva az utat Jeruzsálembe, ahol beteljesedik kínszenvedé-
sének, halálának és feltámadásának misztériuma. 

Meghallani 
Idén mindenekelőtt arra szeretném felhívni figyelmeteket, milyen fontos teret adni az igének a hallgatás ré-
vén, mert a hallgatásra való készség annak a vágynak az első jele, hogy kapcsolatba lépjünk a másikkal. 

Böjtölni 
Kezdjük el lefegyverezni beszédünket: mondjunk le a csípős megjegyzésekről, az elhamarkodott ítélkezésről, 
a távollevők megszólásáról – akik nem tudnak védekezni –, és a rágalmazásról. 

Együtt 
A megtérés nemcsak az egyes ember lelkiismeretére vonatkozik, hanem magában foglalja kapcsolataink stílusát, a párbeszéd mi-

nőségét, és azt a képességünket is, hogy engedjük magunkat megszólítani a valóság által. 



Mi Újság? – a Magyar Szentek Templomának havi tájékoztató lapja. Kiadja a Magyar Szentek Plébánia. Megjelenik minden hónapelső vasárnap-

ján. Ingyenes kiadvány. Ha a lappal kapcsolatban bármilyen észrevétele van, megteheti a 209-22-24-es telefonszámon vagy az 1507 Budapest, 

Pf.: 70. levélcímen. E-mail:  magyarszentekbp@freemail.hu. Honlapunk: http://www.magyarszentektemploma.hu/ 

KÖZELEDIK AZ ADÓBEVALLÁS IDEJE! 
Most is rendelkezhetnek a személyi jövedelemadó 2x1%-áról. Az első 1%-ot az Egyház javára lehet felajánlani: a Magyar Katoli-
kus Egyház technikai száma: 0011 
A második 1%-ot különféle jótékonysági intézményeknek és alapítványoknak  szánhatják. Ha egyházközségünket szeretnék tá-
mogatni, akkor a Szent Tádé Alapítvány az Ifjúságért (adószáma: 18055971-1-43),  
ha pedig a Karitászt, akkor a Karitász Támogató Alapítványa (adószáma.19666275-1-43) javára szíveskedjék rendelkezni.  
Felajánló lapok az utolsó padról elvihetők. 

Nagyböjtben ismét arra hívunk, hogy hétfőnként egy órát 

töltsünk az Oltáriszentség imádásával! 
Az Ő közelsége, a Vele való mélyebb imakapcsolat kiváló 

készület Húsvétra. 
Várunk mindenkit hétfőn este 6 és 7 között a templomba!  

Megéri!  

Keresztutat járunk 
 nagyböjt minden péntekén  

a Kruspér utcai kápolnában  

a 1/2 6 órai szentmise után. 

Templomtakarítás március 28-án, szombaton 9 -13 óráig lesz.   

Várjuk a szorgos kezeket a templom szépítésére! 
Nagyböjti tanács, hogy akiket csak a vasárnapi szentmise kapcsol az Egyházhoz – keressenek legalább egy alkalmat, 
mikor az egyházközségükért, másokért is tesznek valamit, legalább néhány órát rááldozva erre a munkára. 

BŰNBÁNATI ÉS BÖJTI FEGYELEM. Nagyböjt péntekjein kötelező a hústól való megtartóztatás betöltött 14. évtől kezdve. Szigorú böjt 
csak kétszer van: hamvazószerdán és nagypénteken, amikor húst nem eszünk, és csak egyszer lakhatunk jól, de kétszer még ehetünk 
kevés ételt. A böjti előírás betöltött 21. évtől 60 éves korig tart. A bűnbánat gyakorlatai: imádság, alamizsna, önmegtagadás és böjt.  

BETEGEK HÚSVÉTI GYÓNÁSA ÉS ÁLDOZÁSA 
Idős, otthonhoz kötött testvéreinkhez a nagyböjt folyamán készséggel elmegyünk, hogy a húsvéti szentgyónásukat, 
szentáldozásukat el tudják végezni. Az igényt a sekrestyében vagy az irodában szíveskedjenek jelezni. 

"Krisztus szeretete  
sürget minket!" 

 

Püspökeink arra kérnek, 
hogy a böjti készület része-
ként alamizsnánkat a hábo-
rú sújtotta szegényeknek 
ajánljuk a Katolikus Karitá-
szon keresztül.  
Számlaszám: 10701094–
76228861–51100005 (CIB) 
Közlemény: Kárpátalja 

 Béke Királynője, könyörögj érettük! 


